

吴天君在全市新型城镇化工作推进会议上强调 发挥政治优势 坚持依靠群众 迅速掀起交通道路和生态廊道建设热潮

□记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日,市领导带领各县(市)区和市直有关部门负责同志对我市新型城镇化推进情况进行集中观摩,并连夜召开工作推进会,对当前工作进行安排部署。市委书记吴天君在会议上强调,交通道路和生态廊道建设是推进新型城镇化、建设郑州都市区的基础工程、富民工程、士气工程和能力工程,各级各部门要进一步统一思想、提高站位,发挥政治优势,坚持依靠群众,以时不我待、只争朝夕的精神,以大刀阔斧、势如破竹的气势,迅速掀起交通道路和生态廊道建设热潮。

市领导吴天君、马懿、王璋、白红战、李秀奇、胡荃、王林贺、李公乐、孙金献、王哲、薛云伟、张建慧、姚待献、贾记鑫、赵武安、刘东、朱是西、岳喜忠、党普选等参加观摩活动并出席会议。

会上,市委常委、副市长张建慧对全市交通道路和生态廊道建设情况进行了点评

并提出工作要求;新密市、中原区作典型发言,巩义市、登封市和郑州国际物流园区作表态发言;各县(市)区、开发区向市政府递交了目标责任书。

马懿在会上指出,一要统一思想。把“二环十五放射”、十条快速通道建设作为当前的中心工作,集中精力,强力推进。二要明确目标。统筹推进交通道路、生态廊道、城中村改造和合村并城建设,圆满完成各项目标任务。三要研究政策。在集约节约利用土地、维护群众利益的前提下,深入研究用好政策,盘活土地资源,拓宽融资渠道。四要加强领导。积极主动工作,研究吃透情况,找准工作突破口,做好群众思想工作,确保各项工作顺利推进。

就如何做好下一步工作,吴天君要求,要统一思想,提高站位,进一步坚定工作信心和决心。要切实统一思想统一到市委、市政府建设郑州都市区的决策上来,统一到新型城镇化建设六个切入点工作部署上来。交通道路

和生态廊道建设是推进新型城镇化、建设郑州都市区的基础工程、富民工程、士气工程和能力工程,能够提升城镇载体功能,促进产业集聚发展,改善群众生活环境,凝聚人心、提振士气,考验干部能力和水平。郑州要建设中原经济区核心增长区、全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市,成为“三化”协调发展示范区,在中原经济区建设中发挥龙头、重心和示范带动作用,就必须克服畏难情绪,增强机遇意识,提升工作标准,坚定必胜的信心和决心。

吴天君强调,要发挥政治优势,创新政策措施,推进工作落实。要把政策作为依法行政的依据,作为运营城市、惠及群众的基础,进一步学习政策、研究政策、运用政策,进而创新政策措施。他指出,坚持依靠群众是我党的政治优势,也是新型城镇化建设的根本工作方法。当前的工作要想取得突破性进展,必须密切联系群众,宣传发动群众,最大限度地凝聚群众的力量和智

慧,争取群众的支持和参与,坚持依靠群众推动工作落实。

吴天君要求,要加强组织领导,强化工作指导,按时完成阶段性目标任务。各级领导小组办公室要充分发挥综合协调指导作用,及时总结经验,创新方式方法,创造性地开展工作。要完善工作运行机制,严格督查问责,实施考核讲评,加大奖惩力度,敢于动真碰硬,推动工作深入开展。

吴天君指出,要以新型城镇化重点工作的扎实推进促干部作风转变,促发展方式转变。把关键战役作为检验各级干部执政能力、工作水平、作风意志、应变能力的载体,作为各级领导干部落实科学发展观、转变经济发展方式的载体。各级各部门要深刻领会市委、市政府抓工作的方式方法,持之以恒、坚定不移地推进交通道路、生态廊道等新型城镇化建设重点工作,奋力开创中原经济区郑州都市区建设新局面。

不懈怠,不迟疑,加快新型城镇化建设

□本报评论员

昨日召开的郑州市新型城镇化交通道路、生态廊道建设现场观摩暨推进会议,重点盘点和总结前期推进“二环十五放射”、十条快速通道、十五个环城高速入市口、“三横四纵”城市景观道路建设以及十条生态廊道建设相关工作进展情况。因为前期工作做得出色,新密市和中原区代表在会议上给出了总结发言。

市委主要领导着重强调,交通道路和生态廊道建设,是新型城镇化建设、郑州都市区建设的阶段性重要战役工程,是都市区建设的基础工程、富民工程、士气工程和能力工程。各县(市)区一定要进一步统一思想,提高站位,坚定信心和决心;一定要发挥政治优势,创新政策措施,加强组织,强化指导,按时完成阶段性目标。

明确了工作目标和重点工作,强调了组织方式和领导方式,部署了工作方式和工作方法,郑州市当前阶段新型城镇化建设工作的重中之重,就是要在推进交通道路和生态廊道建设方面,一切为了群众,一切依靠群众,从群众中来,到群众中去,相信群众,发动群众;以人为本、公平公正、创新政策、依法依规;提速、加强督导,不辜负市委、市政府的殷殷重托,不辜负近千万郑州民众的拳拳期盼。

不懈怠、不迟疑,就是要求各县(市)区投入精干力量,重点推进当前阶段的“基础工程”和“龙头工程”。以新型城镇化为引领、加快郑州都市区建设,是以当前阶段进行的交通道路和生态廊道建设为开局的,有

了良好的开局,新型城镇化建设的六个切入点其他层面的四类社区、组团起步区、中心城区功能提升和产业集聚区建设,才会有有机融合、强劲依附、完美打造。

不懈怠、不迟疑,是为增强紧迫感、使命感和责任感的需要。“打造中原经济区核心增长区、建设全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市”,要求我们必须站位高远。“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”不是一句空话,必须用实践兑现,靠行动完成。而实际情况是,在市委、市政府前期的严密部署和细致要求面前,并不是所有县(市)区当前阶段的工作都经得起观摩和评判,并不是所有的县(市)区都充分认识到了任务的紧迫性。我们必须充分认识到

在交通道路和生态廊道建设方面,郑州落后于现实预期、落后于发展需求的现实。

不懈怠、不迟疑,更要求县(市)区在前期工作中,能够吃透政策、用好政策,精心组织、周密部署。把土地、环保、税收、建设规划等层面的政策研究好、研究透,将“二环十五放射”、十条快速通道美好蓝图、历史机遇无限商机向群众讲解好、讲解透,以人为本做好群众工作。当前阶段工作,必须遵循规律抓根本:要严格做到团结群众、依靠群众,以群众利益为重、以群众期盼为念。“六个切入点”的工作做起来会势如破竹,新型城镇化建设和郑州都市区建设,也因为得到了全市上下最广泛的理解、支持和参与而一往直前!

更加务实 更加有效 助力新型城镇化建设

□记者 袁勇 刘俊礼

本报讯 为全面深入报道我市新型城镇化建设工作,昨日,我市新型城镇化工作推进会结束后,市委宣传部连夜召开市属媒体负责人会议。市委领导要求,要为郑州都市区建设营

造更加良好的舆论氛围。根据有关指示精神,本报将从明日起,以更大规模、更广范围、更新视角和更深挖掘,持续密集宣传我市新型城镇化建设重点工作推进情况,以更加积极主动的姿态,充分发挥媒体助政作用。

按照市委、市政府的工作部署,入春以

来,各县(市)区认真把握季节性特点,严格落实工作责任,大力推进以交通道路建设、生态廊道建设为重点的新型城镇化建设,形成了大刀阔斧、势如破竹的建设热潮。为充分报道这一事关郑州都市区未来发展的中心工作,本报将派出新型城镇化建设报道组,兵分

多路深入各县(市)区建设现场,了解项目建设,查看工程进度,追踪创新举措,报道典型经验,推动进展缓慢、工作不力的单位和地区,以更大力度服务中心工作,努力形成全社会支持和参与新型城镇化建设的强大声势,进一步助推我市的“三化”协调科学发展。



短评

媒体助政正当时

面对我市新型城镇化建设深入推进的火热局面,市属媒体正以更加积极主动的姿态,精心组织、全力投入这一事关郑州都市区建设破题发展的全局工作,以强大舆论声势助力新型城镇化建设,以优越舆论环境服务郑州都市区发展。

新春伊始,我市连续召开三次重要

会议,全市新型城镇化建设的总体思路、目标任务、工作重点、组织领导、方法举措全面部署到位,当前最紧迫最重要的任务,就是以交通道路建设、生态廊道建设为突破口,扎实有效推进新型城镇化建设的“六个切入点”工作,让郑州在中原经济区建设中切实担当起挑大梁、走前头的责任使命。在这方面,市

属媒体自当擎起舆论先行和媒体助政的大旗,宣传市委决策,传播工作部署,报道创新举措,讴歌先进典型,曝光庸懒散软,鞭策工作后进,竭力为新型城镇化建设鸣锣开道。

为新型城镇化建设鼓与呼,是市属新闻单位媒体助政的生动实践,也是扎实开展“走转改”活动的具体体

现。在呐喊声中,在攻坚战里,当我们以群众观点照亮现实,当我们以吃苦精神扮靓前程,当我们以火热激情助力建设,当我们以强劲声势助推发展,我们在鼓舞士气、凝聚力量的同时,也阔步行进在完成使命的大道上。因为,牢记责任,才有担当;肩负使命,才能超越。